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Strategiju međunarodne suradnje Veleučilišta Hrvatsko zagorje Krapina u 

razdoblju od 2021. do 2026. godine donijelo je Upravno vijeće Veleučilišta 

Hrvatsko zagorje Krapina na . sjednici održanoj 1. lipnja 2021. godine. 

 
  



1. Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina (VHZK) obavlja znanstvene, nastavne i stručne aktivnosti 
u područjima svog djelovanja i interesa: informatici, operrativnom upravljanju i prometnoj logistici. 
Kapitalizacija stečenih izvora, znanja, vještina i kompetencija, kao i dalji razvoj i napredak VHZK, 
određeni su prepoznavanjem VHZK u međunarodnom prostoru. 
2. Strategija međunarodne suradnje VHZK u razdoblju 2021. - 2026. predstavlja osnovne smjernice, 
ciljeve i načine uspostave međunarodne suradnje s osnovnom svrhom postizanja prepoznavanja 
VHZK u međunarodnom prostoru, kao temelja za kontinuitet znanstvenih, nastavnih i stručnih 
aktivnosti VHZK nakon 2026. godine. 
3. Osnovu međunarodne suradnje VHZK čine postojeći izvori te znanja, vještine i kompetencije 
vezanih za osnovna područja interesa, u područjima znanstvene, nastavne i stručne djelatnosti VHZK. 
4. U smislu izvora. VHZK je u posjedu materijalnih uvjeta za provedbu znanstvenog, nastavnog i 
stručnog rada, koji obuhvaćaju objekte, prostor, laboratorije, opremu, kao i odgovarajuće certifikate, 
dozvole i ostali pravni okvir za obavljanje registrirarnih djelatnosti. Izvore VHZK čine i kvalitetni 
zaposlenici (nastavno, znanstveno i nenastavno osoblje), osposobljeni i certificirani za obavljanje 
zanstvenih, nastavnih i stručnih djelatnosti za koje je VHZK registrirano. 
5. Znanstvena djelatnost VHZK organizirana je oko istraživačkih laboratorija, koji predstavljaju 
jezgru znanja, kompetencija i spoznaja koje se kasnije koriste kako u nastavnom, tako i u stručnom 
radu. Uvažavajući perspektive razvoja VHZK te dinamiku očekivanog znanstvenog i poslovnog 
razvoja u područjima interesa VHZK, uspostavljena su dva laboratorija, Laboratorij za Industriju 
4.0 i Laboratorij za prostornu inteligenciju, koja svojim područjima djelovanja pokrivaju potrebe 
VHZK u promatranom razdoblju strategije. 
6.  VHZK  će  aktivno  sudjelovati  i  poticati  međunarodnu  suradnju  u  znanstveno-istraživačkoj 
suradnji  te  procesima  razvoja  kompetencija  i  prijenosa  znanja  u  znanstvenim  i  stručnim 
disciplinama u području djelovanja VHZK, uz korištenje najviših međunarodnih standarda 
znanstvene izvrsnosti. 
7. Strategija međunarodne suradnje VHZK dijeli odnosne razvojne aktivnosti po razinama, kako 
slijedi. 
A. Međunarodne aktivnosti VHZK na znanstveno-istraživačkoj razini 
B. Međunarodne aktivnosti VHZK na nastavnoj razini 
C. Međunarodne aktivnosti VHZK na međunarodnoj strateškoj razini 
D. Međunarodne aktivnosti VHZK na razini unaprjeđenja gospodarstva 
E. Međunarodne aktivnosti VHZK na razini suradnje s gospodarskim subjektima 
F. Međunarodne aktivnosti VHZK na razini doprinosa društveno-ekonomskom okruženju 
G. Ostale međunarodne aktivnosti VHZK 
7.  (Međunarodna  suradnja  razine A)  VHZK  će  aktivno  provoditi  međunarodne  aktivnosti  na 
znanstveno-istraživačkoj razini poticanjem, pripremama, sudjelovanjem ili vođenjem te provedbom 
međunarodnih znanstveno-istraživačkih projekata, od bilateralnih, pa do projekata koji obuhvaćaju 
pan-europsko  ili  transkontinentalno  sudjelovanje.  U  navedenim  oblicima  suradnje,  VHZK  će 
aktivno sudjelovati u provedbi istraživanja, uz djelomičnu ili potpunu provedbu u laboratorijima 
VHZK te na analizi i predstavljanju rezultata znanstvenog rada u recenziranim znanstvenim 
časopisima, znanstvenim i stručnim skupovima, sajmovima i poslvnim izlaganjima, kao i općoj 
javnosti.  VHZK  će  poticati,  organizirati  i  provoditi  međunarodnu  razmjenu  i  sudjelovanje 
istraživača u znanszveno-isttraživačkim aktivnostima. 
8. (Međunarodna suradnja razine B) VHZK će poticati, organizirati i provoditi međunarodne 
aktivnosti na nastavnoj razini putem međunarodne mobilnosti studenata, nastavnog i nenastavnog 
osoblja u okviru međunarodnih programa Erasmus+, CEEPUS i drugih te putem bilateralnih programa 
akademske mobilnosti. Također, zaposlenici VHZK održavati će pozvana predavanja na partnerskim 
akademskim ustanovama, dok će predstavnici partnerskih ustanova održavati ciljana predavanja  za  
zaposlenike  i  studente  VHZK  te  poslovne  partnere  VHZK,  kao  i  popularna predavanja za opću 
javnost. 
9. (Međunarodna suradnja razine C) VHZK će održavati članstvo i sudjelovati u radu međunarodnih 
tijela: Međunarodni odbor za satelitsku navigaciju Ureda za pitanja vanjskog svemira Organizacije 
ujedinjenih naroda, Beč, Austrija i drugim, putem sudjelovanja svojih zaposlenika u savjetodavnim 
aktivnostima, temeljem svojih kompetencija u odnosnim disciplinama od interesa za VHZK, kako 




